

街头低价大闸蟹变身萝卜

读者讲述受骗经过 提醒市民不要中计

又到吃大闸蟹的季节。每年这个时节，总有一些市民在大街上遇到卖廉价大闸蟹的小贩，他们编出各种理由以极低的价钱卖蟹，购买者以为捡了个大便宜，结果回家一看才发现上了当。最近又有几名市民向本报反映自己的受骗经过。

谎言一：舍不得吃

读者叶女士前两天在梅川路吉镇路附近遇到两名操安徽口音的外地人，对方很热情地拦下她，其中一名拎着一个黑色塑料袋的男子说：“朋友送了我们一些大闸蟹，我们是打工的，自己舍不得吃，想便宜一点卖掉。”叶女士见塑料

袋中有8只大闸蟹，对方开价300元，最后以200元成交，没想到拿回家把袋子一打开，里面全是萝卜：“我根本不知道他们什么时候调了包。”

谎言二：是偷来的

读者王女士昨天来电，说她在场中路三泉路附近遇到一个外地小贩，对方拎着一个黑色塑料袋，想卖蟹给她，价钱出奇的低，只要30元500克。王女士有些心动，要求打开袋子看看货。这时小贩“神秘”地把她拉到僻静处说：“我实话实说，这袋蟹是偷来的，我老家孩子等着钱交学费呢……你要买就

快买，螃蟹绝对好，不信你摸摸。”王女士在袋子外捏了几下，感觉里面全是螃蟹，于是，以260元的价钱成交。回家打开一看：“全是死蟹，没有一只可以吃的。”

谎言三：想赚外快

读者赵先生前两天在沙岗路附近遇到一个骑自行车的小伙子。那人对他说：“老先生，我是水产市场往饭店送大闸蟹的送货员，今天早上老板叫我送货，可能是老板记错了，在饭店过秤时，多出来2000克，我想卖掉赚点外快，你要不要？”赵老先生虽然觉得小伙子的做法不对，但“抵挡”不住低价的

诱惑，最后把口袋里所有的钱共190余元都给了小伙子，回到家发现也是一大袋大萝卜。

【友情提醒】

从上述案例来看，上当的市民有个共同点：相信天上会掉馅饼。其实当这类“好事”降临时，“馅饼”十有八九是“陷阱”，提醒读者朋友莫贪街头小便宜。以卖廉价蟹为名行骗的小贩也有个共同点：编出各种各样离奇故事，花言巧语哄骗上当者相信他的螃蟹低价有“隐情”，同时用黑色塑料袋做掩护，快速调包或卖死蟹。本报记者 徐轶汝

07092410701

突发事
新鲜事
感人事
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

车速过快 集卡撞人1死2伤

本报讯（记者 王勤俭 乐梦融）昨天上午10时30分，在淞桥西路淞滨路口，一辆大型集装箱卡车将3名骑车人撞倒，造成1死2伤的惨祸。

据目击者介绍，当时这辆集装箱卡车沿淞滨路由西向东行驶，至淞桥西路路口，由于雨天路滑，卡车车速过快，在避让一辆转弯行驶的出租车后，突然失控冲上对面车道，将在非机动车道上骑自行车的两名女子撞倒后，又将一名骑黄鱼车的男子撞飞。随后卡车继续前行，撞上人行道上一棵大树后才停下来。撞倒的大树将一辆银白色的面包车压个正着，车厢被压扁，幸好当时车内没人。

事发后，路人立即报警。120救护人员随即赶到现场，将3名伤者送往医院抢救。据了解，男子腿部、手臂多处擦伤；一年轻女子肋骨骨折，伤势较重，尚未脱离生命危险；另一名中年妇女送入医院时心跳、呼吸都已停止，虽经抢救，仍回天乏术。

驾车不慎 小轿车爬上电线杆

本报讯（记者 王勤俭 乐梦融）昨天下午2时许，一名司机在驾车过程中思想不集中，将轿车开上人行道，撞上了电线杆，造成车内3人受伤。

据目击者介绍，当时一辆轿车沿殷行路由东向西行驶，至青浦路附近时，轿车突然开上了人行道，撞上一根电线杆后，竟然车头朝天竖立起来。路人见状，立即将车内两名大人和一名小孩救出，并将他们送往医院。

据了解，车内是司机夫妇和他们的一名2岁的外孙。经医生检查，司机嘴唇撞破，其妻右大腿骨折，小孩多处软组织挫伤。

楼板倒塌 工人被压1死1伤

本报讯（见习记者 王瑜明 记者陈浩）昨天下午4时许，松江区新桥镇丁浜村一正在拆除违法建筑的工地发生惨祸，2名工人不幸被坍下的楼板压倒，1死1伤。

记者在事故现场丁浜村136号看到，违法建筑已被拆除了一大半，只剩几幢一两层楼的房子。几名头戴写有“万州拆房”安全帽的工人红着眼睛，显得十分悲伤。

据目击者说，这里原来是一家工厂，因为厂房属于违法建筑，这两天正在被拆除。事故发生时，2名工人正在底层施工，一根支撑2楼的立柱突然松动倒下，楼板也顺势坍塌，2人来不及逃离，被压在楼板下，1人重伤，1人当场死亡。

962288 热线专递>>>

【垃圾堆放十几天】

昨晚8时，读者王先生来电反映，顺义路100弄世纪同乐32号门前有一堆垃圾，已堆放十几天了，严重影响环境。他向物业反映，对方表示要等垃圾满一大车才会运走。

王勤俭 乐梦融 整理

昨晚，读者何女士致电本报962288热线，反映在一个小动物展上，主办方允许小朋友喂食，笼子里塞满了食物，小动物吃饱后，个个懒得动弹，让参观的孩子们索然无味。

据何女士介绍，本周双休日，一家公司在上海图书馆举办小动物展，展出的有小兔子、龟、蛇、鸟类等。主办方张贴海报允许小朋友自带瓜子、花生、水果等，可亲自给小动物喂食，与它们亲密接触。

昨天下午，何女士带着女儿进场，看到向来能跑会窜的小兔、

小懒洋洋趴笼中

过分亲密接触扫了孩子们的兴趣，小仓鼠却趴在笼子里，个个呆若木鸡。而在鸟类展台上，也听不见鸟鸣声，它们大都蹲在笼子里不愿飞翔。据了解，造成这些平时好动的小动物懒洋洋的原因是，由于前来参观的小朋友塞满了各种食物，小动物们的肚子早被撑饱了，都趴在笼里不愿动弹。

何女士认为，主办方让小朋友与小动物亲密接触，创意不错，但无节制地给小动物喂食，使动物们没了它们以往的习性。这种

过了头的亲密接触，让孩子们很扫兴。本报记者 王勤俭 乐梦融



“金猪”街头迎中秋

近日，街头处处可见一些小贩身背着圆圆的、胖乎乎的塑料“小金

猪”向市民兜售。这些惹人喜爱的“金猪”受到市民欢迎，不少人挑个胖猪挂家中喜迎中秋佳节。

种楠 摄影报道

热烈庆祝第10亿粒昂立多邦胶囊顺利下线

对朋友一百个好，就送他
对老公一千个好，就送他
对老爸一万个好，就送他

昂立多邦 胶囊



都说养家的男人真辛苦

其实有家的男人更幸福~

对他好就送昂立多邦

好消息

即日起至2007年10月15日：

买昂立多邦胶囊礼盒2盒送多邦单盒1盒(24粒)
或昂立金猪纳福大礼包1袋(价值42元)

昂立多邦胶囊将微生态活菌、维生素、矿物质，三效合一科学配伍，抗疲劳、对化学性肝损伤有一定的保护作用，调节血脂。

咨询热线：400-820-1001

昂立多邦胶囊礼盒2盒送多邦单盒1盒(24粒)
或昂立金猪纳福大礼包1袋(价值42元)

昂立多邦胶囊将微生态活菌、维生素、矿物质，三效合一科学配伍，抗疲劳、对化学性肝损伤有一定的保护作用，调节血脂。

咨询热线：4